TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM - IV

The college is affiliated to the Kuvempu University, Shankaraghatta and follows
the prescribed curriculum. Still online feedback on curriculum is taken by the respective
subject teachers regarding suggestions on improvement of the syllabus. We have received 32

teachers feedback on the curriculum and analyzed.

Department
32 responses

@ Commerce
@ English

@ Kannada
@ Hindi

@ Urdu

@ Sanskrit

Commerce
22 (68.8%)

Year
31 responses

@ 2019-20

1.Syllabus is suitable to the course?

32 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

34.4%




2.Syllabus is need based?

32 responses
@ Excellent
28.1% @ Very Good
@ Good
A% @ Average
@ Poor

43.8% 18.8%

3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students?

32 responses

® Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average
@ Poor

4. Course content is followed by corresponding reference books/materials

32 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




5.The course/syllabus has good balance between theory and Lab?
32 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

6.The course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the subject area.

32 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

7.The course/program of studies carries sufficient number of optional papers?
32 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




8.The books prescribed/listed as reference Materials are relevant, updated and appropriate?
32 responses

@ Excellent
@ Very Good
Good

: @ Average
@® Poor

Analysis and outcomes:

The above graph shows that 34.4% of the teachers have found the Syllabus is suitable to
the course as very good. 43.8% of the teachers have found the Syllabus is need based as very
good. 50% of them found the Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to
teachers and students as very good. 43.8% of the teachers found the Course content is followed
by corresponding reference books/materials as very good. 37.5% of the teachers found that the
course/syllabus has good balance between theory and Lab as very good. 40.6 % of the teachers
found that the course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the
subject area as Excellent. 40.6 % of the teachers found that the course/program of studies
carries sufficient number of optional papers as very good. 37.5 % of the teachers found that the

books prescribed/listed as reference Materials are relevant, updated and appropriates very good
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